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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Măsuri dispuse la nivelul județului, cu prilejul Sărbătorilor Pascale Catolice  
 

 

În perioada sărbătorilor prilejuite de Paştele Catolic, ISU Harghita va monitoriza 

permanent evoluţia dinamicii din teren, iar, la nevoie, vor fi dispuse măsurile imediate pentru 

optimizarea misiunilor de răspuns în sprijinul comunităţilor. Zilnic, echipajele de pompieri sunt 

pregătite să intervină pentru stingerea incendiilor, salvarea persoanelor din medii ostile vieţii şi 

acordarea asistenţei medicale de urgenţă. 

 

 Pompierii militari harghiteni vor fi, zilnic, la datorie în acest sfârşit de săptămână.  

Misiunea acestora este de a asigura un răspuns eficient şi rapid în cazul producerii unor 

situaţii de urgenţă şi de a interveni, în caz de nevoie, pentru acordarea primului ajutor 

medical, prin intermediul echipajelor SMURD, care vor asigura asistența medicală de 

urgență și transportul persoanelor aflate în dificultate, la unitățile spitalicești. 

       Premergător acestui weekend, inspectorii de prevenire  au efectuat controale 

tematice, la lăcașele de rit catolic din județul Harghita, unde se preconizează participarea 

unui număr mare de credincioși.  

       Personalul Inspecției de Prevenire a avut în atenție respectarea condițiilor de 

securitate la incendiu, dotarea cu mijloace de primă intervenție pentru stingerea incendiilor, 

dar și modul de amenajare a spațiilor și a locurilor folosite pentru arderea lumânărilor, pe 

timpul slujbelor religioase. 

 În Noaptea de Înviere, în căminul credincioşilor catolici va arde lumina de Paşte.  
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 Pentru a preveni incendiile, le recomandăm respectarea următoarelor măsuri: 

– asiguraţi-vă că lumânarea se află în poziţie verticală şi că este fixată într-un suport special 

destinat, astfel încât să nu cadă sau să curgă picături de ceară fierbinte; 

– nu lăsaţi lumânările aprinse dacă trebuie să părăsiţi încăperea. Cel mai bine este să le 

stingeţi pentru a evita producerea unui incendiu în lipsa dumneavoastră; 

– amplasaţi întotdeauna lumânările pe o suprafaţă netedă rezistentă la căldură; 

– nu puneţi lumânările aprinse foarte aproape de tot ceea ce se poate aprinde uşor (mobilier, 

perdele, ziare etc.) sau în locuri unde pot ajunge copiii şi animalele, pentru a nu le răsturna şi 

provoca incendii; 

– nu vă aplecaţi deasupra lumânărilor pentru că v-ar putea lua foc părul sau hainele; 

– stingeţi întotdeauna lumânările înainte de a le muta; 

– nu adormiţi cu lumânările aprinse. 

 Totodată, accesul persoanelor în incinta lăcașelor de cult se permite în limita 

capacității bisericii, în scopul evitării producerii de accidente. Parcarea autoturismelor 

persoanelor care participă la slujbele religioase se face astfel încât să nu blocheze căile de 

acces pentru autospecialele de intervenție ale serviciilor profesioniste sau voluntare pentru 

situații de urgență la un eventual incendiu.  

 Este important ca lumânările aprinse să fie așezate într-un suport incombustibil 

(exemplu: într-o farfurie cu puțină apă) și să nu fie amplasate în apropierea hainelor sau a 

altor textile. 

 În nicio situație, nu lăsați lumânările aprinse nesupravegheate și nu adormiţi cu 

acestea aprinse; nu le lăsați la îndemâna copiilor.   

 Este bine să acordați o atenție sporită persoanelor vârstnice sau altor categorii 

vulnerabile asupra modului de utilizare a lumânărilor aprinse, astfel încât să fie evitate 

situațiile în care viața sau bunurile pot fi puse în pericol. 

 Ne dorim să vă bucurați de aceste sărbători, fără evenimente neplăcute ce vă pot 

pune viața în pericol. 

 Personalul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă ”Oltul” al judeţului Harghita 

urează credincioșilor catolici Paște Fericit! 
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